

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2 3. 0 8. 2018	Nº 219

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 03.08.2018 № 1990-п

В связи с допущенной технической ошибкой:

- 1. Внести следующие изменения в постановление Администрации Беловского городского округа от 03.08.2018 № 1990-п «О внесении изменений в распоряжение Администрации Беловского городского округа от 19.06.2015 № 1719-р»:
 - изложить заголовок в новой редакции:
- «Об утверждении состава комиссии по рассмотрению обращений муниципальных заказчиков о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».
- 2. Управлению по работе со СМИ Администрации Беловского городского округа (Ю.Н. Осипова) опубликовать настоящее постановление в газете «Беловский вестник».
- 3. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (С.В. Макрушин) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационной телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 03.08.2018.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по экономике, финансам, налогам и собственности начальника управления экономики Г.В.Овчинникову.

Глава Беловского городского округа

А.В.Курносов